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防災ワークショップ参加者アンケート集計結果 

（令和２年２月１４日開催） 

参加者７１人のうち、アンケート回答者は６８人 

 

1. 防災ワークショップに参加を決めた理由は何ですか（複数回答可） 

 

 

2. 防災ワークショップに参加し、どのような感想をお持ちになりましたか（複数回答可） 

 

 

 

 

3. 防災ワークショップの内容はどうでしたか 

 

 

 

①防災に関して、自分の想いを伝えたかった 

②様々な情報を入手し、視野を広げたかった 

③様々な知識や経験を持つ人たちと知り合いになりたかった 

④銚子市から案内が届いたから 

⑤その他 

（自主防災組織を自分の町内でも作りたかったから） 

 

                           

       ） 

①防災に関して、自分の想いを伝えることができた 

②様々な情報を入手し、視野を広げることができた 

③様々な知識や経験を持つ人たちと知り合うことができた 

④地域に関わるひとつのきっかけとなった 

⑤その他 

（時間が短く消化不良だった） 

（色々な方に会えてよかった） 

 

①とても役に立った 

②少し役に立った 

③あまり役に立たなかった 

④役に立たなかった 
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4. 防災ワークショップを今後も開催してほしいですか 

 

 

 

 

＜防災士の方にお伺いします＞ 

5. お住まいの町内会で自主防災組織を立ち上げようと思いましたか 

 

 

 

 

 

6. 防災士による情報交換・情報共有の仕組みを検討していますが、防災士同士で個人情報（住

所、氏名、連絡先）を共有することについてどう思いますか 

 

 

 

①年数回開催してほしい 

②毎年開催してほしい 

③２～３年に１回開催してほしい 

④特に希望しない 

①思った    ②思わなかった    ③わからない 

④その他 

（既に自主防災組織がある） 

（町内会全体が高齢者のため立ち上げできない） 

（自分の町内だけでなく、近くの町内との連携も大事） 

（仲間が必要である） 

                           

 ） 

①共有してもかまわない    ②共有したくない 

③その他 

（むずかしい） 

※今回はあくまでもアンケートです。この結果をもって情報開

示することはありません。 
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7. 防災士による情報交換組織を立ち上げた場合、その代表や役員になることについて、どう思

いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①代表を務めたい・代表になっても構わない   

②役員なら構わない 

③代表や役員は務めたくない 

④その他 

（まだ力不足） 

（勉強の最中） 

（まだ仕事をしており、現状は難しい） 
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＜皆さんにお伺いします＞ 

8. 防災全般に関する意見等

 

・行政の支援バックアップがほしい 

・現在薬局を中心とした自主防災組織の結成と、薬剤師としての視点を各々の組織の計画に組込む

為、アドバイスの拠点を作ろうと思っている。非常に楽しい ws だったのでまたお願いしたい 

・ハザードマップの内容の再検討 

・より多くの方々に自分達ができる防災を考えて頂けたらそのきっかけをつくる事が出来たらと思

う。地域の方々と共に防災に取り組んでいけたらと思う 

・皆さんの防災意識の高さを十分感じる事が出来た。地域によって、やりたくても出来ない事、地

域柄も感じる事が出来た 

・普段のお付き合い、地域を知る事が大切だと思った 

・防災組織について町内の関心が薄いので立ち上げは難しいという気がする。今日の会合について

町内役員に声を掛けましたが強制ではないでしょうと断られた 

・防災士を取っただけで、どんな事をどの様にしていいか分からなかった。今回参加して情報交換・

意識付けが出来た様に思う。次回も参加したいと思う 

・本市において多くの防災士が地域で真剣に防災活動に従事していることに関心した。このような

機会が年に 1 回あれば参加情報交換し地域町内に生かしていきたい 

・自分の事は自分で守るが一番 

・1.要支援者把握の為市の関与 2.ネットワークの構築 3.市.消の OB の紹介 4.防災士の立位置 

・今日の集まりで人と人との出会いが出来て良かった。普段の生活の中で、地元住民との接点が少

なく話題も共有出来ていなかったので、次回もワークショップを開いて欲しいと思う。他の町内

会の状況を知れて参考になった 

・気候、食に恵まれ、過去に大災害に会っていない小中等の教育を充実する事 

・防災士という資格があることも知らなかったもっと周知した方がよいと思う。自分も、もっと防

災意識を高め、今後は資格取得し役立てて行きたい 

・防災備蓄食を地元産で！地産地消をジオ菓子をビスケットにして備蓄用にして欲しい 

・補助金制度を復活して欲しい 

・自主防災組織に係る講演会を開催して欲しい。防災士を増やす取り組みを続けて欲しい 

・町内によって、防災、減災に対する意識や活動状況に大分開きがある様に感じた。私の所属する

町内はほとんど防災・減災についての活動はしていない。何が出来るのか？これから出発しなけ

ればならないというのが現状である 

・情報が必要 

・本日のワークショップは、皆で話し合う時間が足らなかった。講演、説明等ももちろん大事で必

要だが、話し合いの時間を十分確保して欲しい。話し合いだけのワークショップでも良いと思う 

・行政には各町内や地域で楽しめる防災イベントがあるとよい子供や家族が集まる自助・共助へ 

 


